MQY COLL Ne 46, 2. Xabaposck

Llernu ypokKa:

1)obpazoeameribHas: ompabomka yMeHuUs Yumamsb U
cmpoums pasriudHbie ouazpamMmbl; ompabomka 3HaHuUU u
yMeHUU rio 0aHHouU meme; hopmuposaHue yMeHUS
MPUMEHSIMb rpuobpemeHHbIe 3HaHUS rpu peuweHuuU 3aoau.

2)eocriumameribHasi: opmMuposaHue yMeHusi dasamsb
MOSIHbIU aHarnu3 ceoux deucmaut u NoopobHo
pacckasbieamse 0 KaxX0oM amarie peweHus 3adadu.

3)pa3seusarouiasi: pazsumue Hasbikog pabomsi ¢ UUPKYIEM,
mpaHCcrnopmMuUpoM, paszsumue JI02U4eCKO20 MbILUTEHUS],
Kpy2030pa, BHUMaHUSI, namsimul.

Yuumene mamemamuku — Koyepea lanuHa
HukonaeseHa



Beiqucriume:

3+0,3
0,01+0,03
0,007+0,02
0,02+0,004
3,75-2
6,5-0,4
15,8-3,4
3,21-2,1

6*0,6
7*0,02
0,5*0,08
4,2*%1,5+4,2*%0,5
2*%3,9*%0,5
4*7,8*0,25




PaboTtaem ycTHO.

Bbeiqucriume:

24,6:3
6,8:2
0,08:2
2:0,2
2,4:1,2
0,8:0,02

Okpyaniume
yucirio
37,2573

L]o mbiICSIYHbIX
L]o combix
L]o oecssmbix
Jlo eOuHUU




PaboTtaem ycTHO.

2,6+0,4

-2,8
*1,8
12

+0,97
-0,1
*0,5
:0,15




Hawwv HaOnrogeHus.

B meyeHuu 08yx Hederlb Mbl Habrrooaru 3a
Matckou rno2ooou U hukcuposariu ece
U3MeHeHUs. Bcro uHgopmauuro Mbl 3arnucarsu 8

mat-yy. < -

ANLINA FINASAAA AN\rAL

oy oy <3




CoriHe4YHbIX OHel — 7, obnadyHbIx OHeu — 3, 00XK0r1U8bix OHeU
-5
A Aneopumm rnocmpoeHusi cmosibyamou duazpamMmabl.
1. Cmpoum npsamou y20r1, Ha eepmukaribHoU
CMOPOHE OMMemursiu Yucrio OHel, a Ha
20pU30HMarbHoU yKa3sarsiu rno2ooy.
. 2. Cmpoum 3cmornbuka Ha 20pu3oHmarsibHou
cmopoHe. [Nlepsbiti cmonbuk coomeemcmeyem
SACHoU rno2oode, Komopasi depxkarnack 7 OHel.
Bmopot cmonbuk — obrayHou rno2ooe, komopasi
ornurnack 3 OHs, @ mpemuu cmorbuk — 3mo O0XO0b,
KomopabIU wer 5 OHeu.
=»' 3. [lony4yaem cmonbyamyto duazpammy.

[lo OQuaspamme xopowo 8UOHO, YMO 8 Mé
rno2ooa 8 OCHOBHOM bbiria coriHe4YHoU.




Ympo -5
yacos
HeHb - 6 4acoe






KpyroBble agnarpaMmmbl
* Kpye — 360 epadycos

* B cymkax 24 yaca
* Ha 1 4yac npuxooumcs -360 : 24 = 1

Ympo -5 yacoe 15*5=75
epadycos

JeHb - 6 yacoe 15*6=90 epadycos
Beuyep -5 yacoe 15*5=75
egpadycoe

Ho4yb - 8 Yacoe 15*8=120
epadycos




Tuxuu okeaH

179 MIJTH K8 KM

CeesepHabil
JleQosumabiu okeaH

13 MIJTH K8 KM

MHOuucKuU okeaH

75 MJTH K8 KM

AmnaHmu4eckuu
oKeaH

93 MIJTH K8 KM




L5 moao ymobbl nocmpoums duazpammy U 3arnofiHuUme
mabnuuy, HaM Heobxo0UMO y3Hamb, CKOJIbKO 8 2padycax
byodem cocmaernsame rniow,aob Kaxx0020 OKeaHa.

Tak Kak 179+13+75+93=360, mo 1MJIH K8 KM
ulobpaxkaemcs Ha duazpamme 0OHUM 2padycom
U ro3momy:

179 MIIH K8 KM = 179 epadycam
13 MJTH K8 KM = 13 epadycam
75 MJTH K8 KM = 75 e2padycam
93 MJIH K8 KM = 93 e2padycam



Tuxuu okeaH 179 mnn ke km 179
CegepHbiU
p ) 13 MJIH K8 KM 13
JleOosumbiUu okeaH
MHOuUcKuU oKkeaH 75
75 MJIH K8 KM
AmnaHmuyeckuu
93 MJIH K8 KM 93

OKeaH




[locTpouMmM KpyroBsyro guarpamMmmy.

ATnaHTU4eCcKmnm okeaH

NHannckmnn okeaH

/ CeBepHbln JlenoBuTbI OKeaH

Tuxmm okeaH




[locmpoume gbu2ypy KU80MHO20 0
MOoYKam.

Pabomaewm rio yye’ “iky —cmp.220, Ne 1050




1. YUmo makoe ouacpamma?
2. Kakue bbiearom ouazpaMmbi?

3. [nsa 4yeao Heobxooumo cmpoumab
ouazpamMmabl?
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